

發哥欲拉攏星爺家輝華仔拍戲

笑談網友罷看

學友：套戲跟王晶無關



《賭城風雲III》全球首映禮前晚在港舉行。香港文匯報記者 黃偉邦 攝

香港文匯報訊（記者李慶全）賀歲片《賭城風雲III》前晚舉行「笑爆新春無敵手」首映禮，被譽為「史上最強組合」五位巨星周潤發、劉德華、張學友、張家輝及劉嘉玲齊齊亮相，閃爆現場，再加上演員向華強、向左、吳業坤、姜大偉、金剛、姜皓文及鍾采羲等出席，場面非常熱鬧。

發哥表示很高興，因電影未上畫已經有三個影帝，劉德華、張學友和張家輝都入圍金像獎爭做最佳男主角，但學友行得慢，發哥開味叫他不要耍大牌。發哥叫張家輝要讓一讓大佬張學友，原因是學友未拿過金像影帝，嘉玲即細聲問學友是哪部戲入圍？學友即笑說：「部戲叫《暗色天堂》，你們都沒看過，其實我當年在印度憑《男人四十》贏過獎，感受過那種喜悅，不過當時因為印度經濟不好，只通知了我一聲！」張家輝也一臉得意說：「個獎有咖哩味！」

笑嘉玲不留意影圈

發哥亦即時讚學友貴為印度影帝好厲害，嘉玲表示要是跟發哥一起做評審，一定會給學友，因他太少出來拍戲了。當大家你一言我一語都想學友贏影帝時，學友自嘆：「真是可憐！」就在家輝跟華仔齊被大家叫讓一下學友之際，華仔笑說：「我都未拿到，怎讓呀？」發哥即指著家輝說：「你讓啦！不行，他最狠，不會讓。」嘉玲則仍在夢中笑問還有誰是候選影帝，發哥笑說：「有梁家輝、城城呀！你都是生意人了！」嘉玲不認同說：「我有存在呀，都未離開過！」



監製王晶與華仔及發哥預祝票房大賣。黃偉邦 攝

發哥又透露有個心願想跟周星馳、張家輝與劉德華合作拍戲，家輝表示好有難度，發哥說：「星仔肯來就成啦！」家輝指難度就在此處。學友則指今年賀歲有《家有喜事》，但只得復修加長版，發哥頗大反應說：「嘩！黃百鳴做導演啊！」嘉玲不明所以又問：「黃百鳴有什麼問題？」發哥解釋：「嘩！他好喜歡做導演做埋男主角，他拍也即是無得做男主角囉，除非他好似家輝導又得演又得，你讓吓人啦！」家輝笑答：「我為興趣，沒野心的。」

王晶對票房充滿信心

對於票房可否衝破上集內地收10億人民幣紀錄，家輝笑言20億是個底數，各位要繫好安全帶，迎接票房爆升。發哥忍不住笑家輝說：「張家輝去跳海就有機會20億，後面有個海呀！如果有20億，我錫華仔慶功！」嘉玲則指收20億就會立即開下一集了。談及有網友發起罷看《賭城風雲III》，學友反問為何要罷看，當解釋是對王晶不滿，學友笑言：「那同我宣揚出去，這套戲跟王晶無關！」發哥和應說：「王晶只在片場瞓覺，不過他瞓醒又知拍到那場口的。」對於有網民發起罷看《賭》片，王晶回應：「總會有這樣的人，現在嚴重分裂的社會不可以勉強。」王晶表示不擔心香港票房，因香港票房只是內地廿五分之一，像去年一樣有人講，但結果依然是票房第一。王晶坦言對今集票房充滿信心，也不擔心其它賀歲片將票房分薄，因《賭》片系列水準平均，不過沒打算再開拍第四集。

印花

星王朝現送出《賭城風雲III》換票證30張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《賭城風雲III》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號匯偉中心3樓一《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。



王晶表示從發哥身上學到不少演技。



姜大偉和太太李琳琳齊現身。



發哥及嘉玲代學友角逐金像獎影帝而表示高興。



徐小鳳登場與阿Lam合唱，令全場觀眾起哄。



葉蒨文和兒子林德信現身任林子祥嘉賓演唱。

徐小鳳任林子祥嘉賓妙語如珠

香港文匯報訊（記者李思穎）一連四場「林子祥治地球40周年演唱會」前晚假紅館完滿結束，壓軸一晚請來徐小鳳擔任嘉賓，小鳳姐在台上妙語連珠不停大放笑彈，指今時今日始知林德信(Alex)是他的兒子，林子祥(Lam)被逗至哭笑不得無力招駕，小鳳姐又大讚香港經得起風浪，是全世界最包容最大方的社會，所以她是地地道道的香港小姐，頓時炒熱氣氛，掀起全晚高潮。

全晚最驚喜是小鳳姐突然現身，她以白色毛呢閃爍打扮與Lam合唱《在水中央》，全場起哄報以雷動掌聲，Lam輕吻小鳳姐手背，邊行邊唱時刻意避開踩到小鳳姐的裙尾，小鳳姐笑說：「我有同你合作，但你就不同我合作，上次叫你不來，講笑而已。」Lam一臉茫然：「當然來。」Lam又指很驚踩到裙尾，小鳳姐搞笑道：「沒關係，我給人踩，不怕被踩，經得起風浪，我們香港人特別經得起風浪，全世界來說香港是最大方最包容社會，不理你幾有錢有幾窮都一一收晒你，心胸闊好多，所以我好鍾意香港，因為我是香港人，地地道道的香港小姐。」

爆阿Lam有三個最重要女人

愈講愈興奮的小鳳姐笑說：「我在台下睇得好感觸，睇到好多以前相片，本來我有好多疑問，今日終於解開，原來你個仔真是你個仔，因看你以前的相沒鬚鬚，我有要求，日後你唱我的歌時不要登我張相，我好驚，我要永遠同你們一起。」小鳳姐再笑說：「有首歌是阿

Lam寫給我，我很喜歡，錄音時全想着阿Lam，學他唱歌是很難，我每次練歌時學他像哮喘，很辛苦不容易，我們很啱key，唱歌咋。」小鳳姐講到來任嘉賓心情，她指阿Lam身邊人好隆重告之這是Lam40周年演唱會，對方說阿Lam身邊有三個最重要女人，分別是媽媽和沙麗，另一個你知啦，他這樣說我好懸疑，我聽到這裡，我自己識做自動理位，你放心我不會喜歡你，我不懂織冷衫，快快趣買一件。」Lam即反駁：「如果要織件你這樣的衫，我就大鑊。」兩人再合唱《星光的背影》，阿Lam假裝踩小鳳姐裙尾，十分搞笑，唱畢後，Lam問小鳳可否錫她一啖，樂意的小鳳姐笑說：「給你抽下水。」最後唱足三個多小時便完騷。

之後阿Lam、沙麗和Alex一家三口齊現身慶功宴，阿Lam見到阿爺和阿媽的舊相片時忍不住眼濕濕，喊足四晚的阿Lam受訪時表示：「每晚都頂不順，因40周年觀眾給我的感覺寧舍不同，特別親切，還有以前跟我一起工作的人，好似已故的張耀榮過去每次演唱會他們都有參與，但可惜不能和他度過40周年，這個感受太深。（會否開part2?）沒去想，但會到多個地方巡唱。」小鳳姐說到Lam有三個重要的女人，至於第三個是誰，Lam笑說：「我不知她講誰，你要問她，分鐘是說我個女，她最叻是撩起觀眾反應，（沙麗指你靜雞雞買了第六部車？）邊有咁多車，可能計埋Alex的車在內，我儲的都是古董車，好易養，當時只是以一、二萬買回來，現在升值約30倍。」

袁偉豪咀唐詩詠勁NG

香港文匯報訊（記者李慶全）無線劇集《鐵馬戰車》昨日於室內玩樂場進行宣傳活動，演員黃德斌、袁偉豪及唐詩詠等輪流玩模擬賽車遊戲。袁偉豪跟唐詩詠於劇中有接吻戲，袁偉豪笑言音樂在現場播放盡量投入，且跟同樣鼻高的詩詠拍接吻戲，結果共拍了六、七個鏡頭，他笑說：「可能唐詩詠平時都是這麼澎湃的！」

唐詩詠則指在拍攝前給袁偉豪參考多部文藝愛情片的接吻戲，唯他沒多大反應，到拍攝時他就說想這場戲拍得溫柔一點，最後二人才拿了中間位順利完成。不過袁偉豪為培養情緒，要自備音樂在現場播放盡量投入，且跟同樣鼻高的詩詠拍接吻戲，結果共拍了六、七個鏡頭，他笑說：「可能唐詩詠平時都是這麼澎湃的！」

唐詩詠亦指為工作大家會明白。問詩詠跟男友洪永城接吻又是否需要就位？她表現尷尬笑說：「不知道呀！」另蔡思貝跟洪永城傳出緋聞，而昨日思貝沒出席，會否是要避見她？詩詠笑說：「驚了我？我下次都會捉她出來一齊拉筋，其實要恭喜她有份提名金像，找她出來慶祝一下！」

黃德斌跟戲中太太簡慕華



袁偉豪示範跟唐詩詠拍接吻戲。

於劇中均有親熱戲，德斌笑指演出時要他倆回復初戀時的感覺，不過他過去甚少拍親熱戲，演出時也感到有些尷尬。

慶祝從藝五十年試新猷 尹飛燕首唱粵語時代曲



尹飛燕

香港文匯報訊 為慶祝從藝五十年，尹飛燕將於下月12日至13日在新光戲院大劇場舉行「尹飛燕翱翔藝海五十年」。12號晚是「折子戲專場」，她與阮兆輝、梁兆明、衛駿輝及愛兒阮德鏞，愛徒卓靜美演出《辛亥驛》、《梁紅玉擊鼓退金兵之大戰黃天蕩》等；13號晚則是「古今時代兩皆宜演唱會」。燕姐這次作了新嘗試，就是除了與陳玲玉、何華棧等著名唱家合作粵曲演唱，還會獻唱懷舊經典中文金曲，合作嘉賓有譚炳文、阮兆輝、楊良才、何國材等。

燕姐是個喜歡嘗試新事物的人，近期前輩吳君麗(麗姐)邀她學唱流行曲，燕姐也有興趣嘗試。學了幾個月之後，她發覺唱粵曲和時代曲是兩碼子的事。由於《花木蘭

是她升任正印花目的第一部戲，甚有紀念價值，是故她在第二晚演出會以時裝演唱此戲其中一節《花木蘭巡營》打頭陣。

燕姐入行五十年，回首戲行路，她覺得算是一帆風順。初入戲班是由二幫花旦做起，沒有做過梅香。而且有幸到當年很多大戲班演出，如由鄧碧雲、新馬師曾，又或麥炳榮和鳳凰女任主角之戲班。老倌們雖然各有個性，但肯將自己所學相授。她做錯了什麼，他們不會吝嗇教她。至擔正正印，更有機會和新馬師曾、林家聲等前輩合作。

入行至今，演藝之路達半世紀。燕姐如今也萌半退休念頭，一來自己已年過五十，也是退休時候，再者子女們已成長，有自立能力，也不想母親一台接一台戲，工作得太辛苦，孩子們認為燕姐往後接戲應貴精不貴多，她覺得子女說得有道理，現在演出只求開心，避免演出太密，吃力不討好。

香港文匯報訊（記者植植）鄭希怡(Yumiko)及袁彩雲昨日一起拍攝廣告，由加拿大回港，袁彩雲表示一來是帶因回港過年感受中國傳統新年氣氛，二是探望妹妹的初生BB女，三來是拍廣告。袁彩雲是次逗留三個多星期，因趕及因回加拿大開學。袁彩雲說：「妹妹剛產女，心動想再生，仔或女均沒所謂，期望今年能實行。」由於廣告中有袁彩雲過往拍戲的片段，袁彩雲表示有點戲癮，但自覺演技差了，亦由於今次回港時間少，未能成事。

至於問到鄭希怡新年會如何度過，她表示過年會帶個女返澳門，因為老公屋企人在那邊，可以當旅行，但正式旅行要等個女再大點兒。因因因經歷心臟不舒服情況，鄭希怡街上得到不少媽媽市民打氣，亦有途人於街上只因因因理自己。鄭希怡表示與姊妹黃伊汶及應采兒會輪住次序生兒，還有群組分享育兒心得。鄭希怡說：「生仔或女均可以，如能選擇會是仔仔。（祖兒否認與劉浩龍的結婚傳聞）由始至終沒有收到消息，只想身邊朋友開心就好



袁彩雲與鄭希怡齊拍廣告。